

سوال: نبوت پر عقیدہ اسلام کے اہم ترین عقائد میں سے ایک ہے۔ دلائل کے ساتھ نبوت کی اہمیت کو واضح کریں:-

تعارف:

اللہ تعالیٰ کو انسانوں کے جملہ کیلئے دیکھا وقتاً فوقتاً وہ انبیاء جمعیت بھی بھیجے ہیں۔ ان کا بنیادی مقصد انسان کی زندگی کو ترقی بخشنا اور انہیں اللہ سے راستہ پر چلانا تھا۔ اس لیے انبیاء اللہ تعالیٰ کی طرف سے بھیجے گئے رسول ہیں اور یہ انسان کی زندگی میں ایک نیا جہان بخشنے لگتے ہیں۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے انبیاء کو ایمان کا ایک لازمی حصہ قرار دیا ہے۔ کیونکہ ان پر ایمان اور یقین رکھنے بغیر اسلام میں عقائد کے تقاضے پورے نہیں ہوتے۔ لہذا انبیاء پر ایمان لانا اسلام کے اہم ترین عقائد میں سے ہے۔ اس میں آخر علیہ السلام نے کئی حضرات محمد ﷺ جہننے بھی انبیاء اس دنیا میں اللہ تعالیٰ کے پیغام کے ساتھ وہی لائے وہ تمام برحق ہیں اور ان پر ایمان لانا اسلام کا ایک بنیادی حصہ ہے۔ نیز یہ کہ اس میں بھی ایمان لانا لازمی ہے۔ اللہ تعالیٰ کے آخری نبی اب صرف محمد ﷺ ہی ہیں اور نبوت کا سلسلہ چونکہ

۱- اسلام میں نبوت کا تصور

اسلام میں نبی کے سوا کوئی نبی نہیں ہے۔
 یعنی کہ اللہ تعالیٰ کا جسے پیغام انسانوں کی
 تکمیل کے لیے بھیجا گیا ان تک پہنچانا انبیاء کا کام ہے۔
 اسی طرح انبیاء کو رسول بھی کہا جاتا ہے مگر
 رسول ایک مکمل شہ لیتا ہے اور ہا غایاں فرط
 حکمت کے ساتھ آتا ہے مگر انبیاء صرف اللہ
 کے بتائے ہوئے ان نبیوں کو فرما کر
 کام فرما ہوتا ہے۔

اسلام میں نبوت کا تصور ایسا ہے کہ نبی
 کا حاصل ہے۔ اس میں یہ دائرہ اسلام میں داخل
 ہونے کے وقت ہی اس میں رہنے کی گواہی دی جاتی
 ہے کہ وہ اللہ اور اس کے رسول کو دل سے مانگا
 ہے اور ان کے رسول پر عمل کرتا ہے۔

لا نہیں ہے کوئی رسول
 اور میں گواہی دیتا ہوں کہ اللہ کے سوا کوئی
 معبود نہیں اور میں گواہی دیتا ہوں کہ حضرت محمد
 اللہ کے بندے اور اس کے رسول ہیں۔
 یہ انسان دو زبان دائرہ میں داخل ہونے کے لیے اس
 چیز کا تپ کرنا ہے کہ وہ باقی مانگا خدا کے رسول
 صراحتاً کرتا ہے اور اس کے لیے ایمان لانا ہے۔

3- نبوت کی اہمیت :- ۱- انبیاء انسانیت کے نجات دہندہ ہیں

انبیاء انسانیت کیلئے ایک نجات کا ذریعہ ہوتے ہیں۔ انبیاء انسانیت کو بُرائی سے بچانے اور اچھائی کی طرف ترغیب دینے کیلئے جیسے جسکے ہوتے ہیں۔ جس طرح آخرکے نبی حضرت محمد کو اللہ تعالیٰ نے رحمت اللہ علیہ رحمت اللعالمین بنا کر بھیجا تاکہ وہ پوری انسانیت کیلئے ایک

leave a line space between headings for neatness

۲- انبیاء لوگوں کو اللہ سے جوڑنے میں مدد کرتے ہیں۔

انبیاء لوگوں کو اللہ سے جوڑنے میں مدد کرتے ہیں۔ انبیاء اللہ اور لوگوں کے درمیان ایک ذریعہ ہوتے ہیں پیغامِ رسالت کا۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ اپنی حکمت اور نعمت انبیاء کے ذریعے انسانیت پر دُھیر کرتے ہیں۔ اسی طرح اللہ کے بتائے ہوئے اصولوں کو لوگوں کو بُرے سے بُرا کرنا سکھاتے ہیں۔ اور وہ ایک بطورِ عظیم لوگوں کو اللہ کے اصولوں کی تعلیم دیتے ہیں۔ تاکہ انسانیت کو بُرائی اور بُرے کاموں سے نجات دلائی جاتے اس طرح انسانیت میں ایک متصل دھارے کی تشکیل

add and highlight references against these arguments.

جس سے جوڑا جائے

iii- صرف انبیاء ہی علم علم النہی

پہنچانے والے ہیں۔

اللہ کے کلام سے براہ راست مستفید ہونا ممکن نہیں
اس لیے انبیاء کی اہم ضرورت ہے۔ اور وہ ہی اس کلام
کو لوگوں تک پہنچا سکتے ہیں۔ نیز یہ کہ انبیاء ہی
ایک ایسی شخصیت ہوتے ہیں جن پر کوئی شک و
شہہ نہیں ہو سکتا اور انسانی عقل کا ان پر فکھ اعتبار
ہوتا ہے۔ اس لیے ہر شخص ان کو لیتن بھج لیتا ہے
اور ان کے ہاتھوں پر عمل بھی کرتا ہے۔ اس لیے انبیاء ہی
وہ شخصیت ہیں جو علم النہی پہنچانے والے ہیں اس
طرح اللہ تعالیٰ کا پیغام انسانیوں کے ہر کونے تک
پہنچ جاتا ہے۔

iv- انبیاء مومن کو تمام برائیوں

سے نجات دلانے میں

مدد فرماتے ہیں۔

اس میں کوئی شک نہیں کہ انبیاء اللہ تعالیٰ کی
رسول معلوم مخلوق ہوتے ہیں وہ گناہوں سے پاک
اور صحیح نیک کی دعوت دینے والے ہوتے ہیں۔ اسی طرح
ایک انسان مومن تب بھی بن سکتا ہے جب وہ
انبیاء کی تعلیمات پر عمل کرتا ہے۔ جس طرح
انبیاء پر پیر کا ر اور فتویٰ ہوتے ہیں اسی ہی طرح
انبیاء کی تعلیمات ہی انسان کو مومن اور پیر کا ر بنا دیتی ہیں

اس طرح انبیاء و انبیاء تعالیٰ کے ذریعے حصہ موصوفوں کو براہ راست سے نکال کر اچھا بنی کی طرف ترغیب دیتے ہیں۔

v- انبیاء دنیا میں لوگوں کی

کامیابی میں مدد کرتے ہیں۔

جس طرح لغیر رہنا ہے کہ دنیا میں کامیابی حاصل کرنا مشکل ہوتا ہے اسی طرح آخرت اور دنیاوی دونوں کی کامیابی انبیاء کے بغیر ممکن نہیں۔ کیونکہ دنیا اور آخرت کی کامیابی کا تہیاب انبیاء کے ہاتھ سے ہونے اصول پر چلتے ہوئے ہی حاصل ہو سکتی ہیں۔ اور یہ اصول بھی وہ اللہ تعالیٰ کے احکامات سے ہی انسانیہ ہو گئے ہیں۔ نیز یہ کہ انبیاء کے اسوہ حسنہ ہی میں انسانیہ دنیا میں کامیابی کے ایک بہت بڑی سیکھ موجود ہے۔

vi- انبیاء اللہ تعالیٰ کے براہ راست

ناٹے ہوتے ہیں۔

وہی ہے تو اللہ تعالیٰ اس کے نجات کے خالق اور حاکم ہیں ان کے لغیر کوئی بہت بھی نہیں سکتا۔ انبیاء اللہ کے ان احکامات اور اصول کو نافذ کرنے والے ناٹے ہوتے ہیں۔ وہ اللہ تعالیٰ یعنی ایک خدا کی طاقت کے نفاذ کو یقینی بناتے ہیں۔ نیز یہ کہ ان اصول کو

بہتر بنانے بھی کرتے ہیں۔

vii- انبیاء عوام کو تعلیم اور اخلاقی تربیت دیتے ہیں۔

انبیاء عوام میں اخلاقی تعلیم اور تربیت کا ایک نمایاں امتداد کرتے ہیں۔ وہ لوگوں کو اللہ اصولوں کے مطابق زندگی بسر کرنے اور اچھی تعلیم حاصل کرنے کیلئے ان میں تزکیہ نفس بھی کرتے ہیں اور انہیں میراث کے سانچوں سے آگاہ کر کے اچھے اور بُرے ڈھانچے میں ڈھال دیتے ہیں ان کے اخلاق کی تربیت اور میں تعلیم کا فروغ انبیاء کی اصلاحات میں نمایاں اور واضح طور پر دیکھا جاتا ہے۔

viii- مثالی غونہ زندگی پیش کرتے ہیں۔

عمومی طور پر دوسری انسانیت کیلئے اور بالخصوص مسلمانوں کیلئے انبیاء کی زندگی سے بہتر اور مثالی نمونہ اور کوئی شخصیت پیش نہیں کر سکتے۔ انبیاء کی عملی زندگی مسلمانوں کیلئے بھی باقی مانڈہ لوگوں کیلئے بہتر ہے۔ غونہ پیش کر سکتے۔ انبیاء کی زندگی اور عمل، ممکن اور صحیح ہوتے ہیں۔ جہنم میں زندگی کا مصیبت تمام اصولوں کے استعمال پر ہوتا ہے اور اس میں ایک ردم ہوتا ہے جس سے انسان دنیاوی چیزوں کی پیمائش نہیں کر سکتا۔

حُذْرُ عِدَّةٍ

مختصراً یہ کہنا بلاشبہ ہوگا کہ انبیاء پر اور نبوت
 پر عقیدہ اسلام کے اہم ترین عقائد میں سے ایک ہے۔
 کیونکہ اس پر ایمان لانے لفظی انسان کا مسلمان ہونا
 چاہیے مگر یہی نہیں۔ یہ اسلام میں بنیادی عقائد میں
 سے ایک ہے۔ اس پر ایمان کی بنیادی اور اہم
 سرچھی ہے اس کے بعد باقی تمام عقائد میں ہر جس
 میں اسلام کے باقی عقائد اور اصول لاگو ہوتے ہیں۔
 اس کے برعکس بھی انبیاء اللہ تعالیٰ کی وہ مخلوق ہوتی
 ہیں جو انسانی نوعیت کو نبی کے دل سے اور اللہ سے جوڑنے کیلئے
 مقرر کرتے ہیں۔ یہ اللہ کا پیغام اور علم الہی موصول
 کی زندگی میں کامیابی کیلئے اور اس پر عمل کیلئے بنیادی
 لوگوں تک عام کرتے ہیں۔ اسی طرح یہ اللہ کے اصول
 اور ان کے حاکمیت کے تابع ہوتے ہیں جو صرف اللہ
 ہی کے حکم ان کو دنیا پر لاگو کرنے کے کارگر ہوتے ہیں۔
 اسی طرح انبیاء عوام کو اللہ کی تعلیمات کے ذریعے ان
 کے اخلاقی تربیت کرتے ہیں اور اپنی عملی زندگی کے
 ذریعے ان کے ساتھ عزت پیش کرتے ہیں